

## 第十七届唐山中国陶瓷博览会开幕

## 杨幂复出亮相米兰时装周 绿装清爽身材丰满抢镜

因怀孕生女已有近半年未在公开场合露面的杨幂正式复出了，一向关注时尚的她将复出首秀选在了米兰时装周。昨日，米兰当地时间下午两点，杨幂出现在某国际品牌时装秀场。做为该品牌邀请的头牌看秀嘉宾，她以一身设计简洁大方的GUCCI绿色皮裙亮相，尽显细腰长腿的好身材。令不少网友感叹：“杨幂不仅身材依旧，完全看不出刚生完孩子，而且气质也改变了，原来觉得是个灵气的时尚少女，现在气质里却增加了温婉成熟的女人味，气场也更大了。”

据悉，杨幂此次受时尚杂志《红秀》邀请进军米兰时装周，将欣赏四个国际品牌大秀，并为《红秀》拍摄杂志封面。而她这次行程从出发开始，就备受媒体和大众关注，仅仅是一组机场出发的街拍，就引起热议。昨天，她正式的秀场亮相更是让网友们惊讶称杨幂有“逆生长”趋势，看起来比生孩子前还嫩。不过，更多的网友还是认为，杨幂气质变化很大，“不仅气场全开，而且感觉比以前妩媚，有女人味。”

有趣的是，尽管杨幂已经近半年未在公开场合露面，但因她有多部作品在暑期档上映，且都取得不俗成绩，所以不少人觉得她并未休息过：“《分手大师》、《小时代3》两

部电影取得近12亿票房；《古剑奇谭》成为第一个火爆荧屏的周播剧；杨幂自己担任制片人的网络剧《微时代》网络点击也将破3亿。如此有存在感，真的让人觉得她从来没停下过。”而据称，杨幂此次复工后也将工作满满，不仅要参加时装周，拍摄广告，参与慈善活动等，还要为自己接下来的电影做准备，尽管杨幂表示现在还不能透露电影名字，但这部作品是她自己很喜欢很感兴趣的作品。

来源：新华娱乐



会堂二楼展区欣赏展出的九九九九月三日，观众在唐山陶瓷博



2014年9月16日，第十七届唐山中国陶瓷博览会在河北唐山国际会展中心开幕，国内的242家陶瓷企业

来自韩国、法国、英国、匈牙利等20个国家和地区的27家境外陶瓷企业参展，展出日用瓷、建筑瓷、卫生瓷、艺术瓷等十几

图案的骨质瓷大盘。(郑勇摄) 9月16日，一家唐山陶瓷企



博览会已经成为集陶瓷精品展示、陶瓷文化技术交流、艺术鉴赏、陶瓷产品贸易为一体的、在海内外有较大影响的国际陶瓷专业展会。

来源：新华网

## 民间藏品惊现侵华日军“集团部落”罪证

新华社长春9月18日电 (记者 吴昊、陈晨)最近，一位民间收藏人士无意中发现一张残破地图，直接证明侵华日军“集团部落”的罪恶历史。

“集团部落”是日本侵华战争中的暴行之一。为断绝东北抗日联军的后勤补给，将抗联根据地与村民隔绝开，日军设计出

“集团部落”，强制将中国村民迁移至其中，定量供给村民粮食，并设置严密的封锁线。很多“集团部落”内的中国百姓因此饿死，抗日联军也由于缺乏粮草供给被迫突围，大部分部队作战失利，余部撤往苏联境内。

这张“集团部落”地图是曾留学日本、现居住长春的日贵在

日本无意中购买并发现的，上面密密麻麻地标出了村屯、警察所、兵营、道路、铁丝网、隔离沟……

“这些民间收藏和史料与官方历史研究机构和学者的成果相辅相成、相互补充。”吉林省收藏家协会副会长史同文表示，这对研究伪满洲国历史、日本侵华史都很有价值。

## 杨威拒让杨阳洋进娱乐圈：以后还是学体操

《爸爸去哪儿》第二季播出已经接近尾声，9月17日，第二季明星父子杨威及杨阳洋现身长沙参加某发布会。星爸萌娃的旅途即将结束，杨威父子均流露了对小伙伴们的不舍。活动现场，杨威表示不会让儿子进军娱乐圈，而是希望杨阳洋子承父业坚持体操事业。

杨阳洋现场秀后空翻 杨威将送儿子学体操

发布会由“村长”李锐主持，杨威父子充当嘉宾，伴随着多轮游戏环节，现场弥漫着一股浓浓的“爸爸”气息。相比第一次上《快乐大本营》时的羞涩，杨阳洋当天全程十分活泼，不仅对村长格外亲近，称村长是家人，还大胆玩起了后空翻，一展运

动天赋。对于儿子参加节目以来的改变，杨威表示很欣慰“最明显就是性格变得开朗了”，而自己也在和其他爸爸的交流中收获了不少育儿经验。

第二季萌娃们关注度始终居高不下，被问及代言身价是否会向第一季萌娃看齐，杨威透露并不希望儿子过多的接触代言，而是希望早日回归正常生活轨道。至于是否会让孩子以童星身份进军娱乐圈，杨威斩钉截铁地表示“不可能”，“娱乐圈想想都比较可怕，我都不想进，何况是他”。至于杨阳洋未来的规划，杨威透露也已经做好打算“希望他去学体操，不一定要拿冠军，而是我们是体育家庭，希望他以后从事的还是和体育相关的工作。”

杨威不惧网络被黑 避谈《爸爸去哪儿2034》

日前有报道称，网剧《爸爸去哪儿2034》已经开机，内容围绕《爸爸去哪儿2》里6个萌娃20年后的故事展开。而按剧本设定，杨阳洋长大后成为了运动员，还与Joe和多多有三角恋戏份。

消息一曝出就有不少网友表示无法接受，而对其于朦胧扮演杨阳洋，陈思斯、沈建宏、洪辰、孙骁骁、米热分别饰演Joe、姐姐、多多、费曼的演员阵容也有诸多争议。

对于此事，杨威的应对十分谨慎，“我只能代表自己个人的立场，暂不回答。”至于对扮演者于朦胧和三角恋的狗血剧情怎么看，杨威接连用了几个“暂不回应”表态。

自《爸爸去哪儿》第二季播出以来，五个家庭在收获关注的同时也难免有诸多争议。此前杨阳洋童言无忌称贝儿“不漂亮”更引发杨威与陆毅不和传闻，对此杨威表示并不后悔参加节目，“我们收获的远比被黑的要多得多”。且杨威透露，虽然目前节目已经录制完毕，但五个家庭会经常联络，彼此都感觉非常不舍。(文/程佳)来源：腾讯娱乐

